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UGinwnwuwwuwnt 2npwluwyny, (wdhbwwnb nnin, pinyny, uyhuwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpadpnpwy thwwuny
(pwUwihutpny), pnUwyny, 4 spuupubpny, 26Uuny, wdpnLpjwlu gninhny, nGwh nnpu pwgynn (2,1 p. x 0,9 .) U - 1 hwwn
» UGlnwnwuwwuwnt 2nppwtwyny, (wdhbwwmb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwnpdpnpwy thwywuny
(pwlUwihubpny), pnuwyny, 4 sfuuhutpny, 26Udny, wdnpnLpjwlu gnuinhny, ntwh nnLpu pwgynn (2,0 p. x 0,7 .) U - 1,4 U2
- 11 hwwn: UGnwnwuwwuwnt 2npwlwyny, (wdhbwwnb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Ud hwuwnnipjwdp, pwpadpnpwy
hrwywuny (pwlw-hubpny), pnuwyny, 4 spuuputpny, 26Uuny, wdnnLpjwu gnuinhny, ntwh nnipu pwgynn (2,1 p. x 0,7
[.) U-1,47 2 - 8 hwwn: Ublnwnwuwwuwnb 2pnpwluwyny, (wdhuwuwnb nnin, pinyny, uwyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp,
pwpanpnpwy hwywuny (pwluwihubpny), pnuwyny, 4 spuuhubpny, 26Uuny, wdnnLpjwlu gnuinhny, nGwh nnLpu pwgynn
(2,0 p. x0,9 ) U-1 hww : Ubnwnwuwwuwnb 2npwlwyny, (wdhtbwuwnb nncn, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnni-pjwdp,
dpwunrgwyny (0,26 p. x 0,9 [) - 0,23 U2, pwpédpnpwy thwlwuny (pwuwhuGnpny), pnuwyny, 4 spuuhubpny, 26dnd,
wupnLpjwl gnuinhny, ntwh utpu pwgdnn " (2,1 p. x 0,9) U- 1,89 U2 - 1 hwuwn : Ublnwnwuwwuwnt 2ppwwynd,
(wJdhbwuwb, Gpyhtnywuh nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpépnpwly hwywuny (pwlwhubpny),
pnuwyny, wdnnLpjwl gnuinhny, 8 shuuhubpny (2,2 p. x (2x0,725) |.) U - 1 hwuwn : Ublnwnwuwwuwnbt 2ppwuwyny,
(wdhuwuwb, Gpyhtnywuh nnwn, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpapnpwly hwywuny (pwlwihutnpny),

pnUwyny, wdpnipjwl gnuinhny, 8 spuuhutpny * (2,4 p. x (2x0,7) .) U - 1 hwwn UGinwnwuwwuwnb 2pnpwlbwyny,
(wdhUbwuwnb nnin, pinyny, uyhunwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpapnpwly hwywuny (pwlwihubpny), pnuwyny, 4




Shuuphutnnd, 26dny, wdpnipjwl gninhny, nGwh nnLpu pwgynn (2,0 p. x 0,7 ) U- 1,4 U2 - 6 hwwn UGbnnwnwuwwuwnb
2newlwyny, (wdhbwuwnb nnwr, pinyny, uyhunwy, 62 JU hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy hwywuny (pwuwihutpny),
pnuwynd, 4 dpuuphutpnd, 26Uny, wdpnipjwl gnnnhny, nGwh nnLpu pwgynn (2,0 p. x 1,0 L) U - 2,0 U2 - 9 hwuwn
Ubtunwnwuwwuwnt 2nppwlwyny, jwdhbwwnb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy thwywuny
(pwluwihubpny), pnuwyny, 4 dfuuhutpny, 26Udny, wdnnLpjwu gnuinhny, ntwh nnLpu pwgynn (2,0 p. x 0,9 |.) U - 1,8 U2
- 2 hwwn UGbnwnwuwwuwnt 2npwlwyny, (wdhUwuwnb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwly
thwywuny (pwuwihutpny), pnuwyny, 4 spuuhubnpny, 26dny, wdpnLpjwu gnuinhny, nGwh nnipu pwgynn (2,2 p. x 1,0 )
U-1hwwn Utnwnwuwwuwnt 2ppwlwyny, (wdhbwwb nnwn, pinyny, uyhunwly, 62 JU hwuwnnipjwdp, pwpadpnpwy
thwlwuny (pwuwihutpny), pnuwynd, 4 shuuhutpny, 26Uny, wdpnLpjwu gninhny, nGwh nnipu pwgynn (2,1 p. x 0,8 |.)
J-1,68d2 -2 hwwn Ubinwnwuwjwuwnt 2npwuwyny, jwdhbwwnb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp,
pwpanpnpwy hwywuny (pwluwihubpny), pnuwyny, 4 spuuhubpny, 26Uny, wdnpnLpjwlu gnuinhny, ntwh nnLpu pwgynn’
(2,2 p.x0,9 L) U-1hwwn Ublnwnwuwwuwnb 2npwluwyny, (wdhbwwnb nnn, pinyny, uyhuwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp,
pwnopnpwy thwywuutpny (pwuwihutpny), pnuwyny, 4 sruuputbpny, Gpyhtny, JGy thenyh Jpw dnwyny, wdpnrpjwl
agnunhny, nGwh nnLpu pwgynn (2,00 p. x 1,25 .) U =2,5 U2 - 4 hwwn UGnnwnwuwwuwnt pnppwtwyny, (wdhbwuwnb nnin,
pinyny, uwyhuwnwy, 62 U4 hwunnipjwdp, pwpapnpwy hwywunyd (pwlbwijhutpny), pnuwyny, 4 huuhubnpny, 26Und,
wupnLpjwl gninhny, ntwh nnipu dwhu pwgynn (2,1 p. x 0,67 |.) U =1,41 U2 - 2 hwwn UGlnwnwuwwuwnt 2npwlwyny,
(wdhuwuwnb nnin, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpépnpwly hwywuny (pwlwihubpny), pnuwyny, 4
Shuuhutinny, 26dny, wdnpnLpjwu gnuinhny, ntwyh nnLpu we pwgynn (2,1 p. x 0,87 |.) U = 1,83 U2 - 3 hwuwn
UGunwnwuwwuwnt 2npwluwyny, (wdhbwwnb nnn, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpadpnpwy thwwuny
(pwlUwihutpny), pruwyny, 4 puuhubpny, 26Uny, wdpnipjwl gnuinhny, ntwh nnpu dwpu pwgynn (2,1 p. x 0,87 |.) U -
1 hwwn UGnwnwuwwuwnt ywwunncthwuubp, pinynd, uyhwnwy, 62 JJd hwuwnnipjudp, wwywyGthwpetbpenyd 4+4dd, ynpndhi,
pwnn thwywuny, Gptp Jwubtphg™ 1 pwgdnn W 2 funt, $pwdnigwyny, swthup (0,9 p.x 2,8 [.)U, pwgynn Jwuh gwthup’
(1,5 p. x 1,0 [.) U, punhwuncp sgwthup (2,4 p.x 2,8 [.) U-6,72 U2 - 20 hwwn, gwugny (1,5 p.x 1,0 |.) U -1,5 U2 x 20 hwuwn
= 30,0 U2 UGblnwnwuwwuwnt ywwunithwulutn, pinyny, uyhuwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybthwptbpny 4+4Ud,
wnndhi, pwnn thwywuny, Gpbp Jwutbphg' 1 pwgynn W 2 funt, pwgynn dwuh gwthup® (1,2 p.x 1,0 [.) U, punhwUuntp
swithup (1,2 p.x 2,8 [.) U- 3,442 - 3 hwwn, gwugny (1,2 p.x1,0[.) U-1,2 U2 x 3 hwwn = 3,6 U2 Ublnwnwuwwuwnt
wwwnnthwuubp, pinynd, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjudp, wwywyGthwptbpenyd 4+4dd, ypndh|, pwnn thwlwuny, ¢npu
dwubphg 2 pwgynn W 2 huni, pwgynn dwubph gwthutpp (1,2 p.x 0.9 |.)x2 J, punhwuncp swithup (1,2 p.x 3.5 1) U-1
hwuwn, gwugny (1,2 p.x 0,9 [.)x2 U -2 hwuwn - 2,2 U2 Ublnwnwuwwuwnt ywwnnithwulbn, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd




hwuwnnipjwdp, wwywybtthwpbeny 4+4dd, ypndh|, pwnpn hwywuny, sgnpu Jwubphg 2 pwgynn W 2 hunty,
$pwdnrqgwyny, $pwdnrtgwjh gwthup’ (0,9 p.x 3,4 U, pwgynn dwubph gwthubpp’ (1,5 p.x 0.9 [.) U x2, punhwuntp
swthup (2,4 p.x 3.4 [.) U-1 hww, gwugny (1,5 p.x 0,9 |.) U x2 -2 hwuwn - 2,7 U2 UGlnwnwuwwuwnb ywwunncthwultp,
pinyny, uwyhwnwy, 62 Ud hwuwnnipjwdp, wwwybthwptpny 4+4Jdd, ypndh|, pwpn thwywuny, ybg dwubphg™ 2 pwgynn
W 4 puni, dpwdnigwiny, $pwdnrgwih gwthup® (0,9 p.x 5,3 [.)U, pwgynn dwubph gwthutpp (1,5 p.x 0.9 |.) U x2,
punhwuncp gwihup (2,4 p.x 5.3 [.) U - 1 hwuwn, gwugny (1,5 p.x 0,9 |.) U x2-2 hwuwn - 2,7 U2 UGlnwnwuwjjwuunb
wwuwunnthwUUubp, pinyny, uyhwnwy, 62 U hwuwnnepjwdp, wwwybthwpbeny 4+4dd, ypndh, pwnn hwlywuny, Gpync
Jwubphg 1 pwgynn W 1 punt, , $pwdncgwiny, $pwdnrgwih gwthup® (0,9 p.x 2,2 1)U, pwgynn dwuh gwthup (1,5 p.x
1.0 [.) U, punhwUuntp swthup (2,4p.x 2.2 [.) U- 5,28 U2-2 hwwn, gwugny (1,5 p.x 1,0 [.) U-3,0 U2 x 2 hwwn = 6.0 U2
Ubtunwnwuwjwuwnt ywwunnithwulubp, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, wywybhwptpeny 4+44dd, ypndh|, pwnpn
thwywund, Gpyhtny, pwgynn, punhwuncp swthup® (1,48 p.x1,32 [.) U -1,95 U2 - 7 hww, gwugny (1,48 p.x0,66 |.) U
-0,98 U2 - 7 hwwn = 6,84 U2 Twwnnthwlwagng wylwuwndwub, (wjuncpjnitup 35 ud, uyhwnwy 1,35 gd x 7 hwwn = 9,5 qu
UGtinwnwuwwuwnt ywuwnnthwl, pinyny, uyhunwy, 62 Jd hwuwnnipjudp, wwywybthwptpny 4+4Jd, ypndhy, pwnn
hwywuny, pwgynn, punhwuncp gwthup’ (1,35 p.x0,5 .) U - 1 hww, Swugny (1,35 p.x0,50 [.) U -0,68 U2
Mwuinthwlbwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjniup 35 ud, uyhunwy = 1,4 qd UGlnwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinynd,
uwyhwnwy, 62 JJ hwuwnnipjwdp, wwywybthwpebtpnd 4+4dJd, ypndh|, hwywuny, pwgynn, swthup’(0,6 p.x0,6 |.) U -1
hwuw, gwugny - 0.4 U2 NMwwunnLthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuLnpjntup 50 ud, uyhwnwy = 0,7qgd UGtnwnwuwwuunb
wwuwunncthwulubp, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, wwwybthwptpeny 4+4Jd, ypndh|, hnphgnuwlywu Gnptp
hwwuwp Jwubpny, hunt, punhwuncp gwthup (2,60 p.x 1,41.) U - 3,64 U2-4 hwwn Mwunnthwuwagng wjwuwndwub,
(wjuncpynitup 25 ud, uyhuwnwy, 1,5 gu - 4 hwwn = 6 gd UGlnwnwuwwuwnt ywuwunnLthwuubp, pinyny, uyhunwy, 62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywlythwptpeny 4+4Jdd, ypndh|, pwpn hwywuny, thwy b pwgdynn hnphgnuwwu GpGp hwdjwuwn
Jwubpnd, punhwuncp swthup (2,60 p.x 1,4 [.) U - 3,64 U2, wn pynctd pwgynn dwu (0,86 p.x 1,4 [.) U - 1,21 U2- 3
hwuwn, Swugny, swthup (0,86 p.x 1,4 |.) U-1,21 U2 x 3hwwn = 3,63 U2 MTwwnnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjunLpintup 25
ud, uwhwnwy, 1,5 g - 3 hwwn = 4,5 gd UGlnwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwythwptpny 4+44d, ynndhr, pwnn thwywuny, thwy L pwgynn dwubtnny, punhwuncp gwthup’ (0,86 p.x 0,90 [.)
J, wyn pynud pwgynn dwu (0,42 p x. 0,9 .) U - 1 hwwn, S8wlugny, swthup (0,42p.x0,9 |.) U-0.39 U2 - 1 hwuwn
Mwuinthwluwagng yjwuwndwub, jwjuncpyniup 25 ud, uyhwnwly = 1,0gd UGnwnwuwjwuwnt ywwunnithwllubn, pinyny,
uwhuwnwy, 62 Ud hwuwnnipjwdp, wwwybthwptpepny 4+4dd, ypndhy, hunt, punhwuncp swthup™ (0,9 p.x 1,4 ) U -1
hwwn Ubnwnwuwwuwnt ywwunnihwuubp, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnepjwdp, wwywybhwptbpeny 4+44Jd, ypndhy,




12 hwjwuwp Jwubpny, punt, punhwuncp swithup (2,60 p.x5,6 |.) U - 3,64 U 2 - 1 hwwn QUudwU wnwpywubnh
nthuuhywywu puntpwagptph W gwthdwU Jhwydnpubph nmwpwybpw JGyuwpwluncpynLtuutph nGwpnud hhdp punniuby
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